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Николас Бизел шеф Операциjа у делегациjи Европске униjе у 
Републици Србиjи у посети Врању 

 

У оквиру посете Врању, шеф операциjе у делегациjи ЕУ у Републици Србиjи  Николас Бизел са сарадницима са  замеником  
градоначелника Врања Ненадом Антићем, представницима Комесариjата за избеглице, Министарства за рад, запошљавање, 
борачка и инвалидска питања, Међународне организациjе за мигранте у РС и Министарства просвете најпре је обишао 
Прихватни центар за мигранте у Врању. Након обиласка смештаjа, кухиње, играонице за децу и амбуланте Николас Бизел 
истакао jе да jе  ЕУ од почетка прилива миграната од 2015. године, са скоро 100 милиона евра наjвећи донатор Србиjи у 
управљању миграциjама. ,,Свесни смо да одговор Србиjе на оваj проблем, не би био могућ без значаjног доприноса локалних 
заjедница на чиjоj териториjи бораве мигранти и избеглице. Због тога ЕУ пружа њима  помоћ, како би се унапредили 
капацитети и пружиле потребне здравствене, комуналне и образовне услуге. И у наредном периоду ЕУ ће наставити да 
подржава инситуциjе РС“, рекао је Бизел. Заменик градоначелника Ненад Антић изразио jе задовољство стањем смештаjа 
Прихватног центра, истичући да jе он резултат партнерског односа ЕУ и државних и локалних институциjа. Након тога 
градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима организовао је пријем за делегацију ЕУ. ,,Морам да нагласим 
да постоjи веома добра интеракциjа између домаћег становништва и миграната. Значаjна сарадња остварена jе на пољу 
образовања, али и спорта и културе. Локална  заjедница отворена jе и спремна да сарађуjе са свим релевантним субjектима у 
решавању овог питања”, рекао jе том приликом градоначелник. Потом су гости са руководством града присуствовали отварању 
изложбе фотографија ,,Остављене успомене", ауторке Милице Анђелковић Јовановић, која је била постављена на платоу 
испред Народног музеја, а која је настала од фотографиjа изгубљених и заборављених играчака у периоду од октобра 2015 до 
априла 2016. године, у Прихватном центру Прешево. Затим су представници Делегациjе ЕУ, руководство Града и друге 
званице, присуствовали, у Дому воjске, претпремиjери представе у коjоj су играла локална и деца мигранти, заjедно са 
родитељима, приређеној поводом обележавања дана ОШ „Радоjе Домановић“. Посета високе делегације ЕУ настављена је 
обиласком ОШ ,,Радоје Домановић“ којој је ЕУ донирала нов инвентар и опрему за образовне и спортске активности у укупноj 
вредности од 22.000 евра. ,,Ова школа jе прави пример интеграциjе деце из мигрантске популациjе на њиховоj Балканскоj 
рути. У разговору са господином Бизелом сложили смо се око неопходности правилне интеграциjе миграната у наше друштво. У 
том процесу неопходно jе да се укључи и локално становништво”, рекао jе градоначелник изражаваjући захвалност ЕУ за све 
подржане проjекте. Посета Делегације ЕУ у РС завршена је обиласком Здравственог центра, где су званично уручене донације 
Заводу за јавно здравље и Дому здравља. ,,Унапређење здравствене заштите подржано је донацијом за микробиолошку 
лабораторију укупне вредности 21.200 евра, као и финансирањем рада два стручна лица на пословима дезинфекције, 
дезинсекције и дератизације. Укључивање мигранта и избеглица у систем здравствене заштите и начин на коjи су прихваћени 
код локалног становништва представља пример позитивне праксе. Зато ЕУ подржава здравствене институциjе и њихове 
услуге”, рекао jе Николас Бизел. Хитноj служби Дома здравља обезбеђено jе потпуно опремљено амбулантно возило у 
вредности од 40.000 евра. ,,Ова донациjа jе од великог значаjа за цео Пчињски округ и када jе реч о мигрантима и када се 
ради о целокупном локалном становништву. Вишенаменско санитетско возило jе од велике важности за сигурно и 
правовремено реаговање на терену и њиме ће се квалитет здравствене услуге подићи на виши ниво”, изjавио jе градоначелник 
Слободан Миленковић.  

 

Донација Дому здравља 

 
Обилазак Прихватног центра у 

Врању 

 
Пријем у Градској кући 

 
Посета ОШ ,,Радоје Домановић“ 
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Реконструкциjа дела Радничке улице 
 Средствима Министарства привреде и Града Врања у износу од 37 милиона 

динара са ПДВ-ом у току је реконструкциjа Радничке улице у Врању, на 
потезу од надвожњака до Железничке станице. ,,Реч jе о инвестициjи коjа се 
реализуjе у оквиру проjекта Министарства привреде ,,Развоj пословне 
инфраструктуре", а рок за завршетак jе 60 дана. По окончању радова 
добићемо савремену саобраћаjницу, коjа jе индиректно везана за Слободну 
зону. Уређењем овог пута заправо стварамо jош бољи пословни амбиjент за 
инвеститоре, али и овдашње привреднике и становништво", нагласио jе 
градоначелник др Миленковић. Дужина деонице коjа ће бити реконструисана 
износи 900 метара, ширина коловоза jе 7 метара, а тротоара са обе стране 
2,35 м. ,,Биће постављена и 24 стуба jавне расвете и изграђено 436 метара 
атмосферске канализациjе. Извођачи радова су Саба Белча и JП ,,Водовод", 
рекао jе градоначелник.  

Водоводна мрежа за мештане Балиновца 
 Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, градски већник Деjан Станоjевић и 

директор Jавног предузећа “Водовод” Горан Ђорђевић, присуствовали су почетку изградње 
примарне водоводне мреже у насељу Балиновац. Водоводна мрежа биће дуга 500 метара, а 
рок за завршетак инвестициjе, процењене на три милиона динара,  jе 60 дана. ,,Градско 
руководство неће стати са уређењем овог дела града након прикључења на систем 
водоснабдевања. Одмах ћемо почети и са проjектовањем канализационе мреже за насеље 
Балиновац, а канализациона мрежа радиће се и за улицу Франше Д Епереа где jе одређена 
траса”, рекао jе градоначелник и додао да се  након експроприjациjе очекуjе реализациjа 
тог проjекта. Горан Ђорђевић, директор JП “Водовод” коjе jе ангажовано као извођач 
радова, изразио jе наду да ће посао бити завршен за 30 дана и позвао мештане да у 
наредном периоду склопе уговор са овим Jавним предузећем о прикључењу. ,,Узимаjући у 
обзир социjални статус ових људи бићемо максимално флексибилни, а износ око 12.000 
динара моћи ће да плате на 24 рате”. рекао jе Ђорђевић.  

Он jе наjавио да ће ускоро почети и уређење зелених острва на улазу у град. ,,На  позив Министарства привреда у оквиру 
проjекта ,,Градимо заjедно" конкурисали смо са jош два проjекта  Jедан се односи на изградњу дечjег вртића у насељу Рашка, 
за коjи jе у току поступак jавне набавке. Други проjекат тиче се реконструкциjе Улице Боре Станковића", изjавио jе 
градоначелник др Миленковић. Обиласку градилишта претходило jе потписивање уговора о увођењу извођача у посао, у 
присуству представника Министарства привреде. 

 

 
 

Aсфалтиран пут Ћуковац - Дулан 
 Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, помоћник Саша Пешић и градски 

већник Деjан Станоjевић обишли су завршне радове на асфалтирању путног правца 
Ћуковац – Дулан. ,,Први пут ова деоница биће пресвучена асфалтом, што jе од 
великог значаjа за породице коjе живе овде. Реч jе о путном правцу дужине 2 км, за 
коjи смо издвоjили 8,8 милиона динара без ПДВ-а. Уређени су и пропусти, коjи су 
заштита од евентуалних поплава. Ово jе само почетак jер планирамо да уредимо 
махалу Шамин дол, за коjу се ради проjектно техничка документациjа. Такође, JП 
,,Водовод" израђуjе техничку документациjу за канализациону мрежу у Ћуковцу. У 
наредном периоду планирамо да уредимо и путне правце у селима Стропско, 
Бунушевац, Катун, Златокоп и Доње Требешиње, коjи су обухваћени Комуналним 
програмом за 2018. годину. Такође, биће пошљунчани путни правци у засеоцима. 
Ово jе доказ подjеднаке бриге о сеоским и градским месним заjедницама", нагласио 
jе градоначелник.  

Санациjа клизишта на регионалном путу Врање - Врањска Бања 
 

 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима обишао jе деоницу 
регионалног пута Врање - Врањска Бања, код Бреснице, где се изводе радови на 
санациjи клизишта, због коjих се саобраћаj већ дуже времена не одвиjа.,,Приликом 
посете потпредседнице Владе и министарке Зоране Михаjловић Врању добили смо 
обећање да ће ова деоница бити оспособљена за саобраћаj. Радови су почели, и не 
само да ће бити санирана клизишта, већ ће бити уређен и коловоз, као и потпорни 
зид дужине 164 метра и висине 5 метара. Реализациjом ове значаjне инвестициjе 
биће постигнут висок степен безбедности, што jе наjважниjе за све учеснике у 
саобраћаjу. Вредност инвестициjе jе 32,5 милиона динара, а рок за завршетак 100 
дана", изjавио jе градоначелник др Миленковић. Представници месне заjеднице 
истакли су важност реализациjе овог проjекта, и изразили захвалност Влади Србиjе, 
народном посланику Славиши Булатовићу и руководству града на доследности у 
решавању проблема.   
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Одржана Међународна изложба паса 
1. мај 2018. 

 

Градоначелник др Слободан Миленковић и председник Скупштине града др 
Деjан Тричковић  састали су се са генералним конзулом Бугарске у Нишу 
Едвином Сугаревим и конзулом Николаjем Колевим. На састанку, коме jе 
присуствовао и председник Удружења „Бугарско-српски центар“ из Врања 
Дарко Аначков, било jе речи о унапређењу заjедничке сарадње два народа. 
Едвин Сугарев захвалио се на топлоj добродошлици, као и подршци коjу jе 
локална самоуправа пружила за рад и функционисање „Бугарско-српског 
центра“. „Веома jе важно да сарађуjемо, размењуjемо искуства и учествуjемо 
у реализациjи различитих проjеката, од интереса за све становнике овог 
краjа“, рекао jе Сугарев. Градоначелник Миленковић навео jе конкретне 
активности коjе  локална самоуправа спроводи са бугарским партнерима у 
оквиру два ИПА проjекта. „У Врању са општинама Монтана и Чипровци 
радимо на изградњи и проширењу градског стадиона односно  постављању 
jавне расвете и уређењу шеталишта у Врањскоj Бањи. Покренули смо 
инициjативу за изградњу државног пута Врање-Стаjевац-Босилеград чиме би 
се значаjно скратило време путовања између града и општина Трговиште и 
Босилеград. 

У Градском парку у Врању, одржана је 9. Међународна изложба паса 
свих раса, коjу jе отворио Ратибор Цекић, делегат Кинолошког савеза 
Србиjе. „Желим свима да остваре своjе снове и данас буду први. Оваj 
судиjски састав и Организациони одбор гарантуjу успешну 
манифестациjу и уjедно проглашавам изложбу отвореном“, рекао jе 
Цекић. Председник КД „Шврћа“ Мића Младеновић jе рекао да jе 
изузетно задовољан одзивом, броjем учесника, квалитетом паса и 
судиjским жириjем. „Куриозитет ове изложбе jе велики броj излагача 
из Западне Европе, пре свега из Данске, Белгиjе, Француске, 
Шпаниjе, Италиjе, уз стандардно присуство група из Русиjе и 
Украjине, а по први пут имамо излагаче са Таjланда и из Индиjе“, 
рекао jе Младеновић. У такмичарском делу  учествововало је   330 
паса из 102 расе,  са власницима и пратиоцима коjи су дошли из 23 
земље света. 

Приjем за генералног конзула Бугарске 
3. мај 2018. 

 

„Каже се да jе музика краљица свих уметности коjа пружа бескраjне 
могућности. Њена енергиjа и талас прати нас кроз живот jош од наjраниjег 
детињства и непрестано подучава о људским емоциjама на себи своjствен 
начин. У пар нота, чува се историjа народа, друштва па и целог света и у 
томе се криjе њен наjвећи значаj“, рекао jе градоначелник Врања др 
Слободан Миленковић  отвараjући  18. по реду традиционалну културну 
манифестациjу „Маj, месец музике“. Он jе том приликом изразио 
задовољство што оваj, своjеврстан празник музике, публика и учесници 
дочекуjу у реновираном простору концертне сале Музичке школе „Стеван 
Мокрањац“. „Маj, месец музике“, кроз музичке стилове  из године у годину 
jача културу града пре свега стваралачким духом и едукациjом младих 
нараштаjа. Надолазећи дани доносе нам наjвећу творевину људског ума у 
шаренилу звука и нота“, нагласио jе Миленковић том приликом. 

Тиме би се унапредили услови за долазак инвеститора, коjима jе путна инфраструктура и доступност већим центрима од 
велике важности“, навео jе Миленковић. Дарко Аначков изразио jе захвалност што ће документарни филм „Чувари културног 
блага“, чиjе jе снимање планирано на локациjама у Врању, Врањскоj Бањи и Ћустендилу,  бити реализован уз финансиjску 
подршку града. 

 

 

 

Вече клавира обележило почетак манифестациjе „Маj, месец музике“ 
7. мај 2018. 

 

Директорка Музичке школе Тања Близнаковски изразила jе уверење да ће, окупљањем наjеминентниjих уметника из земље и 
иностранства, програм оправдати очекивање публике. „Поред традиционалног међународног „Такмичења малих пиjаниста“, 
ове године посетиоци су били у прилици да уживаjу у маjсториjама реномираних солиста и камерних ансамбла, али и у 
дипломским концертима и наступима хора Музичке школе, у коjем се налазе уметници са великом и сигурном уметничком 
кариjером. 
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присуствовао и председник Удружења „Бугарско-српски центар“ из Врања 
Дарко Аначков, било jе речи о унапређењу заjедничке сарадње два народа. 
Едвин Сугарев захвалио се на топлоj добродошлици, као и подршци коjу jе 
локална самоуправа пружила за рад и функционисање „Бугарско-српског 
центра“. „Веома jе важно да сарађуjемо, размењуjемо искуства и учествуjемо 
у реализациjи различитих проjеката, од интереса за све становнике овог 
краjа“, рекао jе Сугарев. Градоначелник Миленковић навео jе конкретне 
активности коjе  локална самоуправа спроводи са бугарским партнерима у 
оквиру два ИПА проjекта. „У Врању са општинама Монтана и Чипровци 
радимо на изградњи и проширењу градског стадиона односно  постављању 
jавне расвете и уређењу шеталишта у Врањскоj Бањи. Покренули смо 
инициjативу за изградњу државног пута Врање-Стаjевац-Босилеград чиме би 
се значаjно скратило време путовања између града и општина Трговиште и 
Босилеград. 

У Градском парку у Врању, одржана је 9. Међународна изложба паса 
свих раса, коjу jе отворио Ратибор Цекић, делегат Кинолошког савеза 
Србиjе. „Желим свима да остваре своjе снове и данас буду први. Оваj 
судиjски састав и Организациони одбор гарантуjу успешну 
манифестациjу и уjедно проглашавам изложбу отвореном“, рекао jе 
Цекић. Председник КД „Шврћа“ Мића Младеновић jе рекао да jе 
изузетно задовољан одзивом, броjем учесника, квалитетом паса и 
судиjским жириjем. „Куриозитет ове изложбе jе велики броj излагача 
из Западне Европе, пре свега из Данске, Белгиjе, Француске, 
Шпаниjе, Италиjе, уз стандардно присуство група из Русиjе и 
Украjине, а по први пут имамо излагаче са Таjланда и из Индиjе“, 
рекао jе Младеновић. У такмичарском делу  учествововало је   330 
паса из 102 расе,  са власницима и пратиоцима коjи су дошли из 23 
земље света. 

Приjем за генералног конзула Бугарске 
3. мај 2018. 

 

„Каже се да jе музика краљица свих уметности коjа пружа бескраjне 
могућности. Њена енергиjа и талас прати нас кроз живот jош од наjраниjег 
детињства и непрестано подучава о људским емоциjама на себи своjствен 
начин. У пар нота, чува се историjа народа, друштва па и целог света и у 
томе се криjе њен наjвећи значаj“, рекао jе градоначелник Врања др 
Слободан Миленковић  отвараjући  18. по реду традиционалну културну 
манифестациjу „Маj, месец музике“. Он jе том приликом изразио 
задовољство што оваj, своjеврстан празник музике, публика и учесници 
дочекуjу у реновираном простору концертне сале Музичке школе „Стеван 
Мокрањац“. „Маj, месец музике“, кроз музичке стилове  из године у годину 
jача културу града пре свега стваралачким духом и едукациjом младих 
нараштаjа. Надолазећи дани доносе нам наjвећу творевину људског ума у 
шаренилу звука и нота“, нагласио jе Миленковић том приликом. 

Тиме би се унапредили услови за долазак инвеститора, коjима jе путна инфраструктура и доступност већим центрима од 
велике важности“, навео jе Миленковић. Дарко Аначков изразио jе захвалност што ће документарни филм „Чувари културног 
блага“, чиjе jе снимање планирано на локациjама у Врању, Врањскоj Бањи и Ћустендилу,  бити реализован уз финансиjску 
подршку града. 

 

 

 

Вече клавира обележило почетак манифестациjе „Маj, месец музике“ 
7. мај 2018. 

 

Директорка Музичке школе Тања Близнаковски изразила jе уверење да ће, окупљањем наjеминентниjих уметника из земље и 
иностранства, програм оправдати очекивање публике. „Поред традиционалног међународног „Такмичења малих пиjаниста“, 
ове године посетиоци су били у прилици да уживаjу у маjсториjама реномираних солиста и камерних ансамбла, али и у 
дипломским концертима и наступима хора Музичке школе, у коjем се налазе уметници са великом и сигурном уметничком 
кариjером. 
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Приjем за представнике борачке организациjе из општине Брод 
9. мај 2018. 

Дан победе обележен у Ристовцу 
09. мај 2018. 

Нико нема права да се уздиже изнад осталих, а екстремни национализам кроз векове jе носио идеjу о 
великим државама и вишој раси“, рекао jе градоначелник Миленковић и додао да се 9. маj обележава и као 
Дан Европе, дан коjи jе Србиjи jеднако важан, jер jе нераскидиво повезан са тековинама антифашизма и 
њеним државним уређењем. „Наша jе обавеза да се крећемо путем развоjа и напретка и да мудро чувамо 
мир и стабилност наше земље. Њихова хероjска дела, ношена правдољубивим идеалима, jе аманет српском 
роду коjи морамо да пренесемо будућим нараштаjима“, поручио jе градоначелник на краjу. Председник 
СУБНОР Врање Стоjан Младеновић рекао jе да у борбама против фашизма ниjе изостао ни врањски краj и 
да су отпору окупатору посебно предњачили Доњи Вртогош и Српска кућа. Венце и цвеће положили су и 
делегациjе општине Брод из Републике Српске, воjске, броjна удружења, ученици основних и средњих 
школа. 

Поводом 9. маjа Дана победе над фашизмом у Врању су 
боравили представници борачке организациjе из општине 
Брод, у Републици Српскоj.  За госте и представнике 
СУБНОР-а у Врању, градоначелник др Слободан 
Миленковић, приредио jе приjем, на коме jе било речи о 
сарадњи две борачке организациjе и могућностима да се 
она унапреди. Такође, разговарало се и о значаjу неговањa 
традициjе и очувања прошлости. Изражена jе и обострана 
намера jачег повезивања Врања и општине Брод на 
привредном и културном плану.  

У Београду jе одржано предфинале републичког такмичења 
под називом ,,Еко квиз", чиjи jе циљ подизање свести младих 
о значаjу очувања животне средине и  рециклаже. Боjе 
Врања бранила jе екипа из ОШ ,,Бора Станковић" из 
Тибужда, коjа jе освоjила прво место. На свечаности, 
одржаној тим поводом, градском већнику Жикици 
Антанасиjевићу захвалницу је уручио министар заштите 
животне средине Горан Триван. На финалном такмичењу 
одржаном у Зрењанину екипа ОШ ,,Бора Станковић“ из 
Тибужда освојила је треће место. 

Град Врање и СУБНОР, комеморативним скупом  на 
железничкоj станици у Ристовцу, обележили су 9. маj, Дан 
победе над фашизмом. Градоначелник  др Слободан 
Миленковић, председник Скупштине Деjан Тричковић и 
градска већница Зорица Jовић,  положили су венце и цвеће 
на спомен-чесму, првом спомен-обележjу антифашизму коjе 
jе подигнуто на подручjу Врања. Обраћаjући се присутнима, 
градоначелник jе подсетио  на страхоте Другог светског рата 
и нацистичке идеологиjе. Он jе истакао улогу наше земље у 
историjскоj прекретници коjом jе окончана фашистичка 
репресиjа и извоjевана победа. „Потребно jе да очувамо 
национални идентитет и националну свест али да не 
дозволимо да нас национализам обузме у потпуности. 

Врање наjбоље на Еко квизу у Београду 
10. мај 2018. 
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Потписани уговори са пописивачима непокретности 
11. мај 2018. 

 Градоначелник Врања др Слободан Миленковић потписао jе уговоре   
са 16 лица, коjа ће бити ангажована на попису непокретности. 
,,Врање jе jедна од 45 локалних самоуправа, где се реализуjе 
проjекат ,,Реформа пореза на имовину", вредности 6 милиона 
франака, коjи финансира Шваjцарска канцелариjа за развоj и 
сарадњу СДЦ. Циљ jе да се сагледа право стање на терену и сачини 
реална база података непокретности. Очекуjемо повећање прихода 
између 80 и 100 милиона динара, а та средства искористићемо за 
потребе наших суграђана. Размишљамо о побољшању пружања 
услуге социjалне заштите, затим повећању новчане надокнаде за 
породиље, али и друга давања коjа имаjу за циљ стварање  бољих 
услова живота", истакао jе градоначелник др Миленковић. 

Формирана нова синдикална организациjа управе 
11. мај 2018. 

 

По речима заменика градоначелника и координатора за реализациjу проjекта Ненада Антића испоштована jе 
формално правна процедура. ,,Пред вама jе озбиљан задатак, коjи захтева висок степен одговорности. 
Очекуjемо да испуните очекивања, а оно што вам предстоjи jесу обуке", нагласио jе Антић. Потписницима 
уговора обратио се и начелник Градске управе Душан Аритоновић истичући да су изабрани наjбољи кандидати, 
од коjих се очекуjу резултати. Након завршене обуке, пописивачи крећу са радом од 1.jуна, а њихово 
ангажовање финансира Влада Шваjцарске. 

У великоj сали Скупштине града одржан jе инициjативни састанак за формирање нове синдикалне организациjе, 
коjем су присуствовали Његош Потежица, председник Синдиката управе Србиjе, Душко Вуковић, потпредседник 
Савеза самосталних синдиката Србиjе и Миланка Ковачевић, секретар Републичког одбора синдиката управе 
Србиjе. За председника нове синдикалне организациjе управе изабран jе Марjан Марковић, коjи се захвалио на 
указаном поверењу истичући да ће заступати интересе запослених у Градскоj управи на наjбољи могући начин. 
На састанку jе говорио и Његош Потежица, председник Синдиката управе Србиjе, коjи jе говорио о положаjу 
запослених у jединицама локалне самоуправе. Он jе истакао и значаj сарадње са новом синдикалном 
организациjом, коjа према његовим речима мора бити на знатно вишем нивоу. ,,На таj начин унапредићемо и 
синдикално деловање и заштиту права запослених", поручио jе Потежица.  

Министарство просвете, науке и технолошког развоjа Републике Србиjе 
одобрило jе четири образовна профила по дуалном моделу, за три 
средње школе на териториjи Града. Према речима градоначелника др 
Слободана Миленковића, у новоj школскоj години, у Техничкоj школи 
ће за занимања ,,оператер машинске обраде” и ,,бравар заваривач” 
бити уписано по 15 ученика, а у Хемиjско-технолошкоj школи на смеру 
,,модни кроjач” и Економскоj школи, на смеру ,,кувар” по 30 ученика. 
,,Град Врање пружа подршку дуалном образовању, а нови образовни 
профили представљаjу прилику да ученици добиjу квалитетно 
образовање и шансу да се по завршетку школовања запосле. Ово jе и 
потврда да локална самоуправа препознаjе значаj образовања, а 
улагање у квалитетан процес школовања остаjе jедан од приоритета”, 
истакао jе Миленковић. 

Врањанцима две награде на фестивалу "Jоаким Вуjић" 
14. мај 2018. 

 

 

 

 

 

На   фестивалу ,,Jоаким Вуjић" у Новом Пазару, представа 
,,КЕПЛЕР 452Б” позоришта ,,Бора Станковић” из Врања 
освоjила jе две награде: Специjалну награду стручног жириjа 
за представу и Награду за наjбољег младог глумца, коjа jе 
припала Jелени Филиповић. Овим наградама настављен jе 
велики успех врањских глумаца на престижном фестивалу. 

 

Врање добиjа нове образовне профиле 
16. мај 2018. 
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Поводом промоциjе наjвећег дечjег музичког такмичења у нашоj земљи 
„Србиjа у ритму Европе“, у Градскоj кући у Нишу, градоначелник Ниша 
Дарко Булатовић организовао је приjем за амбасадоре европских земаља 
и представнике градова и општина у Србиjи. У име Града Врања, скупу је  
присустовао градоначелник  др Слободан Миленковић са сарадницима. 
Ниш jе овогодишњи  домаћин такмичења, коjе ће бити одржано 16. jуна, 
а Врање ће представљати  ученице Емилиjа Мишић и Мила Николић, коjе 
ће своjе нумере певати на португалском jезику. Наступ ће бити емитован 
уживо на каналу Прве српске телевизиjе, а награда за победника jе 
половина прикупљеног новца од СМС гласања, коjа иде у буџет града и 
биће намењена побољшању услова у школама. Гласање за представнице 
нашег града могуће jе од 1. jуна, слањем поруке  ПЕСМА (размак) 17  на 
броj 1557. 

Градоначелник Миленковић на промоциjи такмичења „Србиjа у ритму Европе“ 
17. мај 2018. 

 

Обележен Дан Високе школе примењених струковних студиjа 
17. мај 2018. 

 

 

Приjем за спортисте и чланове спортских клубова 
25. мај 2018. 

 

 

У Високоj школи примењених струковних студиjа у Врању, одржана jе 
свечаност поводом Дана ове образовне установе. Директорка др Љиљана 
Ђорђевић, истакла jе на самом почетку да ова школа већ 44 године часно 
служи своjоj земљи и свом граду, ствараjући и развиjаjући струку на овим 
просторима. „С поносом могу да кажем да jе ова установа, Висока школа 
примењених струковних студиjа, колевка стручног образовања. Зато, бити њен 
наставник и студент посебна jе част, а бити њен директор jединствена jе 
привилегиjа“, рекла jе Љиљана Ђорђевић. Присутнима се, у име руководства 
Града, обратио заменик градоначелника Ненад Антић истичући да jе Висока 
школа jедан од стубова града. „Образовање младих људи представља jедан од 
фактора развоjа наше локалне заjеднице и ми ћемо, као Град, наставити са 
подршком овом сегменту друштва. Честитам свима коjи су дипломирали, уз 
поруку да вас чека jош тежи пут, онаj коjи захтева jош више одрицања и 
улагања у своjе знање. Али, уjедно, то jе и jедини пут успеха“, рекао jе Антић.  

 

 
 

Обележена градска слава Духовски понедељак 
28. мај 2018. 

 Светом архиjереjском литургиjом, коjу jе служио Епископ врањски 
Пахомиjе са свештенством и традиционалним литиjама, у Врању jе 
обележена градска слава, Духовски понедељак. Литиjе су се кретале 
улицама: Вуле Антића, Карађорђева, Саве Ковачевића и Цара Душана, до 
зграде Скупштине града. Потом jе у порти Саборног храма обављено 
резање славског колача и организована свечана славска трпеза. 
Градоначелник др Слободан Миленковић честитао jе славу грађанима 
Врања,  истичући да нас овај дан  подсећа на истинске вредности 
човекољубља и самопрегора. ,,Уважаваjући сва морална и људска начела, 
допринос сваког од нас треба да се огледа у победи разума над мржњом, 
доброте над злом.  Све благодети настаjу из љубави, а наша заjедничка 
љубав jе наш Град. Захвалан сам грађанима коjи препознаjу наше намере 
и напоре за боље сутра у овим изазовним временима”, рекао jе 
градоначелник др Слободан Миленковић. 

Члан Градског већа Ненад Ђорђевић, председник Спортског савеза Небоjша 
Цветковић и председник Савеза за школски спорт Мирослав Спасић, приредили су у 
великоj сали Скупштине града приjем за спортисте и чланове спортских клубова са 
териториjе Града, осваjаче значаjних признања на републичким и међународним 
такмичењима. Честитаjући на запаженим резултатима, Ђорђевић jе рекао да ће 
Град наставити са улагањем у спортску инфраструктуру, укључуjући спортске 
терене, теретане на отвореном. ,,Можете бити сигурни да ће локална самоуправа 
увек бити сигуран партнер талентованим поjединцима и клубовима", додао jе 
Ђорђевић. Запажене резултате, присутнима jе честитао и Небоjша Цветковић, 
истичући да су млади спортисти прави амбасадори Врања. Мирослав Спасић jе 
захвалио руководству на подршци школском спорту и истакао наjважниjе резултате 
у овоj области. Он jе рекао да jе у систему школског спорта учествовало преко 
2.500 ученика у пет нивоа, а на државна првенства се пласирало преко 150. 
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Одржан дечjи фестивал ,,Време радости" 
 

 
Заменик градоначелника Ненад Антић  отворио jе 2. Дечjи фестивал ,,Време радости”, коjи је одржан у Градском 
парку. Том приликом изразио jе велико  задовољство због организовања ове манифестациjе,  истичући да jе 
период детињства наjлепши део живота. ,,Задатак стариjих jе да уче млађе, а наша jе обавеза да непрестано 
слушамо шта нам деца говоре и подстичемо изградњу њиховог света. Деца су путоказ нашем граду за будућност. 
Зато улажемо велике напоре да за њих обезбедимо услове за срећно и безбрижно детињство. Њихове потребе су 
наш задатак и због тога радимо на изградњи новог вртића и реновирању школа. Она су разлог због кога ће Врање 
добити модеран Спортски центар и уређен Градски парк”, рекао jе Антић. Окупљенима се  обратила и директорка 
Предшколске установе ,,Наше дете”, Весна Терзић нагласивши да су дечjи фестивали наjлепши, jер су споj лепоте 
и радости.  Након тога, заменик градоначелника и директорка ПУ ,,Наше дете” су симболичним пуштањем балона 
прогласили фестивал  и званично отвореним. На церемониjи су наступили  хор  вртића ,,Бошко Буха” и хор 
Музичке школе ,,Стеван Мокрањац”. Малишани су били у прилици да погледаjу представу ,,Пепељуга” у извођењу 
позоришта  ,,Бора Станковић”, као и филм о безбедности у саобраћаjу. На зеленим површинама у парку били су 
постављени  пунктови  воjске, полициjе, ватрогасаца, као и трамболине и играчке за децу.  

 

 

Међународни минибаскет фестивал у Врању 
 

  
У Спортскоj хали у Врању одржан је  Међународни мини баскет фестивал ,,Срећно детињство”. Председник Савеза 
за школски спорт и олимпиjско васпитање Града Врања Мирослав Спасић рекао jе да школски спорт бележи 
запажене резултате, како на окружном, међуокружном, тако и на државном нивоу, додаjући да су овакви турнири 
од великог значаjа за Град. Градски већник Ненад Ђорђевић jе у име руководства Града пожелео добродошлицу 
свим учесницима, изражаваjући наду да ће следеће године оваj фестивал окупити jош већи броj такмичарских 
екипа. Младим баскеташима jе поручио да увек даjу своj максимум, уз фер плеj,  jер ће стечено приjатељство 
траjати читавог живота. ,,Врање jе данас наjмлађи и наjлепши град у Србиjи, град са хиљаду кошаркаша”, рекао 
jе Ђорђевић. Присутнима су се обратили и председник Минибаскет удружења КСС Раде Георгиевски, коjи jе рекао 
да jе овај догађаj оборио све рекорде по броjу учесника, као и Марjан Станоjковић, председник КК ,,Пантери” и 
jедан од организатора, коjи jе заслужним поjединцима и колективима поделио захвалнице.  
 


